
Malenický zpravodaj 
červenec – srpen 2016 

jana@usmev.net www.obecmalenice.cz 
 

Vážení a milí spoluobčané, 
je to tady – léto. Dětem začínají prázdniny a my dospělí se těšíme na 
dovolenou. Krásné letní dny všem, ať sluníčko nás všechny nabije energií 
do dní příštích. 

Zprávy z obce 

Komunální odpad: 7. 7., 20. 7., 3. 8., 17. 8., 31. 8. 

Biologický odpad: každých 14 dní (každý druhý čtvrtek) 
 

Co lze kompostovat či připravit pro svoz bioodpadu: 
ovocné a zeleninové odpady (včetně citrusových plodů), listí, drobné drcené 

větve o délce max. 100 cm a tloušťce do 6 cm, tráva a běžné druhy plevele, 

piliny, hobliny, kůra trus a podestýlka býložravých zvířat, kuchyňský odpad 

rostlinného původu, lepenka, papírové kapesníky, ubrousky, novinový papír, 

popel ze dřeva, zbytky pečiva, skořápky z vajíček a ořechů. 

Nevhodné pro kompostování: 
kosti, maso a mléčné výrobky, stolní oleje a tuky, dřevěné odřezky a větve ve 

velkých kusech, lakované a natírané dřevo, překližka a jiné materiály s přídav-

kem pojiv, křídový voskovaný papír, rostliny napadené chorobami, semena a 

oddenky plevelů, popel z uhlí, plasty, sklo, kovy, kameny, zbytky barev, laků 

atd., prachové sáčky z vysavače. 
 

Pálení se vyplatí ohlásit 
Vzhledem k častému pálení klestu, odpadu či lesní hrabanky, které je 

v tomto ročním období prováděno, bychom rádi upozornili na možnosti 

hlášení prováděného pálení na Krajské operační a informační středisko 

HZS Jihočeského kraje. 

Pálení je možné ohlásit telefonicky, a to na čísla 950 230 108, 

950 230 105, 950 230 106 nebo 950 230 107. Při ohlášení je nutné uvést 

jméno, telefonické spojení na osobu, která bude spalování provádět, 

přesnou identifikaci místa, kde bude pálení probíhat, datum a hodinu 

pálení, případně další údaje, které bude požadovat příslušník HZS Jiho-

českého kraje. 



Ohlášení pálení se rozhodně neprovádí na čísla linek tísňového volání 

112 a 150, jež slouží k přímé pomoci při mimořádných událostech!!! 

Druhým způsobem, který je k dispozici veřejnosti při hlášení pálení, je 

vyplnění elektronického formuláře na webových stránkách HZS Jiho-

českého kraje – www.hzsjck.cz. Na úvodní straně webových stránek je 

pod názvem „Pálení“ umístěn intuitivní formulář, a to včetně lokalizace 

vlastního místa pálení nad mapou ČR. Každý, kdo formulář vyplní, obdr-

ží z informačního systému HZS Jihočeského kraje potvrzení o přijetí 

zadaného pálení. 

Oznámení pomáhá k lepší orientaci při rozlišování ostatních ohlašova-

ných mimořádných událostí a následnému snižování počtu zbytečných 

výjezdů jednotek HZS Jihočeského kraje. 

Tři dobré zprávy 

TJ Sokol Malenice si díky dotaci z Jihočeského kraje a dotačního 

programu Podpora sportu pro rok 2016 zakoupil sekací traktůrek 

v ceně 110 tis. Kč, dotace z Jihočeského kraje činila 40 tis. Kč. 
 

Kulturní a informační služby Malenice získaly v rámci dotačního 

programu Jihočeského kraje na podporu kultury pro rok 2016 grant 

ve výši 20 tis. Kč na realizaci projektu Kulturní rok na vsi – 

tradiční a netradiční.  
V rámci této akce bude na malenické faře uspořádána velká 

interaktivní výstava her, která potrvá až do konce září 2016.  

Slavnostní zahájení výstavy proběhne dne 2. 7. od 15 hodin. 
Po celé léto si na faře mohou libovolně v otevírací době infocentra zahrát 

nejnovější společenské hry malí i velcí. V rámci akce na počátku září 

proběhne ještě Den retroher. Pro více informací sledujte web a plakáty. 
 

Obec Malenice obdržela v rámci dotačního programu Jihočeského 

kraje Podpora kultury pro rok 2016 grant ve výši 20 tis. Kč na 

realizaci projektu Putovní výstava „Lufťáci aneb fenomén letních 

bytů na přelomu 19. a 20. století“. 
Výsledkem projektu bude výstava fotografií a dochovaných 

dokumentů připravená ve spolupráci s Městským muzeem ve Volyni 

na téma „Lufťáci maleničtí“. 
 

Výstava na malenické faře bude slavnostně zahájena vernisáží 

15. července 2016 v 18 hodin a potrvá až do května 2017. 
 



Týká se nás 

Zákon o ochraně ovzduší č. 201/2012 sb. ukládá každému 

majiteli/provozovateli kotle / zdroje, na tuhá paliva o výkonu 10–

300 kW provést nejpozději do 31. 12. 2016 kontrolu technického stavu 

a provozování tohoto zdroje. 

Pokuty pro majitele/provozovatele zdroje, který nepředloží revizi po 

vyzvání úřadu s vyšší působností, je až 20 000 Kč. Revize nelze 

vystavovat zpětně – v lednu 2017 nelze vystavit revizi na rok 2016! 
Cena prohlídky/revize je dána jednotlivými výrobci kotlů, u klasických 

kotlů je to běžně 1 000 Kč, u automatických kotlů od 1 000 do 1 700 Kč. 

Kontakt na firmu provádějící prohlídky zdrojů tepla: 

Michal Matějka – ICM Volyně s.r.o. 

Tel. 777 191 898, 777 267 752 

email: icmvolyne@seznam.cz 

www.icmvolyne.cz 
 

Prosba 
Vzhledem k množícím se stížnostem na porušování nočního klidu 

žádáme občany, aby dodržovali zejména při pořádání venkovních akcí 

noční klid, který je od 22 hodiny večerní do 6 hodiny ranní a brali 

ohled na spoluobčany. 
 

Zprávy ze ZŠ a MŠ 

Změny v organizaci výuky pro školní rok 2016/2017 
Mateřská škola bude pro velký počet dětí rozšířena od 1. září 2016 na 

dvě třídy. Povolená výjimka schválená krajským úřadem platí do 

31. 8. 2019. 

V základní škole naopak dojde z důvodu nízkého počtu žáků ke sníže-

ní počtu tříd na dvě. Z důvodu zachování kvality pedagogického pro-

cesu neotevřeme 5. ročník, abychom nemuseli spojit tři ročníky 

v jedné třídě. 

Toto uspořádání chodu školy bude zavedeno pouze pro dobu trvání 

příštího školního roku. Od roku 2017/2018 dojde k razantnímu navý-

šení počtu žáků o 10 nastoupivších prvňáčků, počet žáků vysoce pře-

výší hranici nutných 30 žáků a základní škola přejde znovu na tradiční 

trojtřídní systém výuky. 

Přeji všem žákům slunné prázdniny a všem zaměstnancům školy pří-

jemné trávení zasloužené dovolené. Zdeněk Vorel, ředitel školy 



Další zprávy 

V neděli 31. července od 9 do 13 hodin proběhnou na farské zahradě 

pouťové malinové slavnosti. Připraveny budou malinové hody, jar-

mark a dílny pro děti. 
 

Sbor dobrovolných hasičů Malenice 

zve všechny na soutěž 

„O pohár starosty obce“ 

která se koná 

v sobotu 13. srpna 2016 od 15 hodin „na trávníku“. 

Kategorie: muži, veteráni a ženy 

Občerstvení zajištěno 
 

Obecní knihovna Malenice bude během letních prázdnin otevřena 

v obvyklý čas – pátek od 17 do 18 

1. července, 8. července, 5. srpna a 19. srpna. 

V případě, že se vám uvedené dny nehodí, stačí jen zavolat. Pokud budu 

v Malenicích, ráda s vámi knížky půjčím. 

Hezké léto a hezké letní čtení. 

Jana Pelechová, 607 137 168 
 

Malenický Maleček z.s. zve děti na Přívesničkový tábor 

8. – 12. srpna 2016 

Tradiční tábor, vhodný pro děti od 4 do 15 let (po domluvě lze vzít i děti mladší). 

Neváhejte a přihlaste své děti, zatím jsou volná místa. Veškeré informace sledujte 

na našem Facebooku nebo vám je ráda pošlu na e-mail. Budeme se na vás a hlav-

ně na vaše děti těšit. 

Veškeré informace na našich stránkách www.facebook.com/brouccimalenice. 

Kontakt: svitivah@seznam.cz nebo 736 643 254, Hanka 
 

Kdo jste ještě nenavštívil Farářovu tajnou komnatu na malenické faře, 

vřele doporučuji. Je to zážitek, který opravdu stojí za to. 

Místnost, ve které můžete sami rozehrát tajemný příběh při logické hře plné 

tajemství a hlavolamů. Za necelou hodinu tu zapomenete na okolní svět a 

odhalíte řadu překvapení. 

Pondělí–pátek: 9.00–12.00, 13.00–16.30 

Sobota + neděle: 13.00–17.00 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


